

Око Йоко

9.11.04

Йоко Оно запела про гомосексуальные браки

На днях вдова Джона Леннона возглавила американские танцевальные хит-парады. Такой успех ей принесла песня, посвященная гомосексуальным бракам. 71-летняя японка выпустила сразу два ремейка на композицию своего покойного мужа «У каждого мужчины есть женщина, которая его любит». Первый из них посвящен геям, второй – лесбиянкам. Первый называется «У каждого мужчины есть мужчина, который его любит», в названии второго фигурируют только женщины. Йоко Оно считает, что успех ее песни основан не только на красивой мелодии. Она полагает, что песня стала символической победой американцев, которые выступают за разрешение гомосексуальных браков. Во время президентских выборов в США, жители 11 штатов выступили против однополых браков. Джордж Буш заявил, что собирается внести в конституцию отдельный пункт, определяющий брак как союз мужчины и женщины.

новые технологии - 2004 - 91095